С 11 по 15 октября 2021 года в СШ №2 г Свислочь для учащихся 5 – 9 трудового целью классов прошла Неделя обучения c развития трудового цикла, вовлечения познавательного интереса к предметам учащихся в творческую деятельность. Неделя была организована и проведена учителями трудового обучения Галась Н.В., Коренчук Г.И., Чура И.И.

С юмором, музыкой и живым интересом для учащихся 7 классов открыл неделю трудового обучения Чура И.И. игрой «Город мастеров», в которой ребята продемонстрировали не только знания и умения, полученные на уроках трудового обучения, но и свои творческие способности.



В ходе проведения брейн-ринга «Этикет и мы» для учащихся 7, 8 классов (учитель Галась Н.В.) учащиеся проявили находчивость, смекалку и узнали много интересного по оформлению стола, блюд, правилах этикета.



12.10.2021 работала творческая мастерская «Подарок маме» для учащихся 6 классов (учитель Коренчук Г.И.) Девочки с удовольствием своими руками сделали поздравительные открытки мамам и подарили их 14 октября в День матери.



Галась Н.В. провела интерактивную игру «Безопасность и культура трудовых дел». Выполняя задания и ситуативные задачи, учащиеся 7 классов приобрели навыки безопасности при проведении уроков трудового объучения.





Интересным и познавательным для учащихся 9 классов было участие в Галась (учитель Н.В.) Учащиеся «Эрудит» конкурсе разгадывали ребусы. загадками, кроссворды, головоломки Решение таких И нестандартных заданий, помогает школьникам успешнее развивать интерес и способности к самостоятельному мышлению и вырабатывать навыки самообразования.



Познавательная игра «Вкусная викторина» позволила учащимся 7 классов расширить и углубить знания по кулинарии, что не мало важно для девочек, узнать значение пищевых продуктов в питании человека (учитель Галась Н.В).



Успех в формировании этической культуры школьников зависит не только от знаний, но и от имеющихся у них практических умений. С целью закрепления умений и навыков принимать гостей была подготовлена и продемонстрирована презентация «Законы гостеприимства» для учащихся 6 классов (учитель Коренчук Г.И.)



Для формирования творческого отношения к приготовлению и оформлению блюд и сервировки учащиеся 5 классов поучаствовали в квест-круиз «Кухни мира» и пополнили багаж знаний (учитель Галась Н.В.)



В 6 «В» классе Чура И.И. провел открытый урок «Организация практической деятельности на уроках трудового обучения». Все учащиеся были вовлечены в процесс обучения через просмотр видеофильма и изготовление совка для уборки мусора.







С целью профессионального становления и выбора будущей профессии с ю.ношами 9 классов был проведен тест «На кого пойти учиться?» (учитель Чура И.И.)





Неделю трудового обучения завершила конкурсная развлекательная программа «Умелицы» (учитель Коренчук Г.И.), которая была нацелена на развитие познавательных способностей, интереса к предмету, мышления,

памяти, внимания; воспитание уверенности в своих силах, расширение кругозора, интеллектуальных способностей учащихся.







При проведении всех мероприятий в рамках недели трудового обучения педагоги использовали эффективные образовательные технологии, реализовывали воспитательный потенциал. Бала создана атмосфера творческого вдохновения, которая способствовала формированию положительной мотивации к учебной и внеклассной деятельности.